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Question 1-4








Tab1

Question 2-2

	
	1
	0

	p (Pa)
	
	105

	V (dm3)
	Vmv + Vc
	Vmv = 4

	T (K)
	293
	293
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Question 2-3
Question 2-4
	
	n = 2
	n = 52

	p (Pa)
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Question 2-6
Pierburg Single-vane vacuum pump N31
  N5
  N4
  N3
  N2
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Question 3-1 
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Question 3-3
Question 3-4
Servofrein
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Question 3-5

Graph7
Question 4-2
Question 4-3
	
	
	AV
	AR
	Validé
(oui/non)

	
	
	AVG
	AVD
	ARG
	ARD
	

	Poids 
	(daN)
	436
	436
	356
	356
	

	
	
	
	
	
	
	

	Frein de service
	

	Force de freinage
	(daN)
	320
	180
	200
	200
	

	
	
	
	
	
	
	

	Efficacité
	(%)
	
	
	

	Déséquilibre 
	(%)
	
	0
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Frein de stationnement
	

	Force de freinage
	(daN)
	
	
	200
	200
	

	Efficacité 
	(%)
	
	
	25
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Question 4-4
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Question 4-6
Freinage avec fuite dans le circuit CH2
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Question 4-9

Schéma synoptique des composants d’entrée et de sortie du calculateur d’ESP

On s’intéresse uniquement au calculateur du bloc électro-hydraulique.

	Composants d’entrée 


	Calculateur ESP
	 Composants de sortie
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Question 4-10
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Question 4-11
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Question 4-16
	Analyses physico-chimiques

	Tests
	Unité
	Résultat analyse
	Valeur référence
	Validation

	Couleur
	 
	Jaune
	Jaune 
	 

	Teneur en eau
	%
	7
	0
	 

	Viscosité à 100°C
	mm²/s
	2
	>= 1,5
	 

	 
	
	
	
	 

	Analyses spectrométriques
	 

	Produits
	Unité
	Résultat analyse
	Valeur référence
	 

	P - Phosphore
	mg/kg
	0
	0
	 

	Zn - Zinc
	mg/kg
	0
	0
	 

	Ca - Calcium
	mg/kg
	0
	0
	 

	Mg - Magnésium
	mg/kg
	0
	0
	 

	Ni - Nickel
	mg/kg
	0
	0
	 

	Al - Aluminium
	mg/kg
	4
	0
	 

	Fe - Fer
	mg/kg
	300
	0
	 

	Cr - Chrome
	mg/kg
	0
	0
	 

	Mo - Molybdène
	mg/kg
	0
	0
	 

	Cu - Cuivre
	mg/kg
	75
	0
	 

	Pb - Plomb
	mg/kg
	0
	0
	 

	Sn - Etain
	mg/kg
	0
	0
	 

	Si - Silicium
	mg/kg
	4
	0
	 

	Na- Sodium
	mg/kg
	0
	0
	 

	B - Bore
	mg/kg
	5000
	5000
	 

	K - Potassium
	mg/kg
	0
	0
	 

	Ba - Baryum
	mg/kg
	0
	0
	 

	Sb - Antimoine
	mg/kg
	0
	0
	 

	V - Vanadium
	mg/kg
	0
	0
	 

	S - Soufre
	mg/kg
	0
	0
	 

	 
	 
	tolérance = +/- 5mg/kg
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Question 4-17
	 Grippage d’un ou des piston(s) de l’étrier

 Disque voilé

 Abaissement de la température d’ébullition du liquide frein

 Allumage du témoin voyant injection
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Question 4-18
	 Les 2 pistons sont grippés ?

 Un seul est grippé ?

	


Tab16
Amplification pédale
0	2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	26	28	30	32	34	36	38	40	42	0	6	12	18	24	30	36	42	48	54	60	66	72	78	84	90	96	102	108	114	120	126	Fp : Effort entrée pédale (daN)

Fe : Effort entrée servofrein (daN)


amplification pédale  + servofrein
0	2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	26	28	30	32	34	36	38	40	42	0	0	4.8137600935166862	19.255040374066724	31.289440607858449	40.916960794891814	50.544480981925176	57.765121122200213	67.392641309233582	77.020161496266951	86.647681683300348	93.868321823575315	101.08896196385037	108.30960210412537	0	2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	26	28	30	32	34	36	38	40	42	108.65065940449531	110.89845183570628	113.14624426691736	115.39403669812833	117.64182912933937	119.88962156055034	122.13741399176136	124.38520642297236	126.63299885418331	Fp : Effort pédale (daN)

Pc : pression dans le maître-cylindre (bar)
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